

VRAĆANJE U ŽIVOTE NAŠIH PREDAKA

u SLOVENSKIM GORICAMA i HRVATSKOM ZAGORJU



Iskoristite priliku i na trenutak izbjegnite svakodnevnu brzinu. Provedite vrijeme među prijaznim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja, okusite odličnu slovensko-goričku i zagorsku kuhinjariku te uživajte u zvucima pjesme.

1. dan: Slovenske gorice

Ugodno druženje počinje na Dražen Vrhu gdje gospodar Viktor Kapl sakuplja bogatu zbirku **starog pokućstva, oruđa i raznih strojeva**. Među njima su također "**žmrlje**", oruđe za mljevenje šrešnice i kukuruza. Moći ćete se iskušati u natjecanju mljevenja žita, tko će u određenom vremenu samljeti više brašna. Kao nagrada slijedi degustacija "šnapsa" u domaćoj šljivovici.



Put vas zatim vodi u središte Sv. Ane gdje možete kratko prošetati kroz mjesto i pregledati **crkvu Sv. Ane** koja je najznačajniji sakralni objekt u mjestu i čiju unutrašnjost krasi tri oltara. Veliki oltar je djelo mariborskih kipara Jožefa Holzingerera.



Put se nastavlja po slikovitoj, brdovitoj pokrajini u središte

Slovenskih gorica - **Lenart**. Ovdje će vas dočekati i obratiti vam se slovensko-gorički »**ovtar**« koji je nekad čuvao vinograde, ljude i njihova djela. Zajedno s njime ćete poći u očaravajuće **uređenu klijet** u kojoj ćete okusiti odlična vina priznatih vinogradara te ćete se okrijepiti **domaćim nareskom**.



Dobro raspoloženi i okrijepljeni, krenut ćete u središte **Zavrha** gdje se obilazi stup u čast generalu Maistru visok 17 metara na kojega se možete popeti i diviti se ljepotama Slovenskih gorica. Pogled seže sve do Pohorja, Boča, Donačke gore, Kozjaka...



Tik uz stup nalazi se **Štupičeva vila**, u kojoj je kod obitelji Štupica nekad boravio **general Rudolf Maister**. U danas obnovljenoj vili, pozdravit će vas i sa vama šetati i sam general. Saznat ćete priču o njegovom prijateljstvu sa djevojkom Katrco kojoj je namijenio nekoliko pjesama. Njemu u spomen, u vili je uređena njegova uzejska zbirka.



Ugodno popodne ćete provesti na **Hrgovoj domačiji**, gdje se nalazi stara cimprana kmetska kuća koja je uređena kao **etno muzej**. Na ugodan i opuštajući način će vam predstaviti život ljudi i domaćinstava iz početka prošlog stoljeća. Vaše ugodno druženje uz puno lijepih dojmova, završit će se u kasnim popodnevnim satima. Slijedi nastavak u bližoj okolici. Večera i noćenje.



2.dan: Hrvatsko Zagorje

Nakon doručka slijedi ugodna vožnja kroz granični prijelaz Zavrč do naših susjeda. Prvo stajalište će biti u **Vinici**, maloj općini u Hrv. Zagorju koja graniči sa Halozama i ima samo oko 3300 stanovnika. Kraći obilazak kroz središte Vinice i pregledavanjem znamenitosti: **stup srama, kip Sv. Ivana Nepomuka, crkva Sv. Marka, ...**



U dogovorenom vremenu zaputite se do obližnjeg **botaničkog vrta Opeka**. Nalazi se u sklopu zapuštenog **dvorca** po kojem je vrt dobio svoje ime. Prostire se na 64 hektara, a u njemu je svoje mjesto našao velik broj egzotičnih biljaka, prikupljenih iz raznih krajeva svijeta.

Vaš obilazak se nastavlja do obližnjeg mjesta **Donja Voća**. U pravoj "zagorski hiži" tj. zagorskoj kući, upoznat ćete gazdaricu, promatrat ju u njezinim svakidašnjim aktivnostima te njezinom razgovoru s mužem iz kojeg ćete saznati mnogo o životu Zagoraca u prošlosti.



Vaše razgledavanje Zagorja završit će se uz ukusnu zagorsku hranu i piće, a za dobru volju će se pobrinuti folklorna skupina sa svojim pjesmom: *"Voća je divno zagorsko mjesto, ljudi ju diće sa najljepšom pjesmom. Rasteju šume, polja, voćnjaci i po brežuljku zeleni pašnjaci. Rasteju kuće po selu nove, vinske gorice iz poznate loze..."*



Slijedi ugodan povratak kući.

Slike su simbolične!

Dobrodošli!